



贫困残疾人康复让他蜕变成蝶

星报讯(孙萍萍 记者 沈娟娟)家住合肥市骆岗社区的陈庭扬今年14岁,天生脑瘫的他虽然不幸,但却生活得很幸福,“有爱我的家人对我不离不弃,也有爱我的老师对我循循善诱,还有很多给过我帮助的叔叔阿姨哥哥姐姐对我关爱有加。”

陈庭扬一生下来就跟别人不同,身体发硬,肌肉僵硬,快两周都还不会走路、站立、翻身和说话。

“从小到大,我大部分时间基本上都是在康复机构度过的,康复机构就像是我的第二个家。”陈庭扬说,康复机构的老师就如同亲人一般,每天带着他做各种康复训练,针对不同的孩子还制定了不同的康复方案,以一种“理论联系实际、寓教于乐”的方式,让孩子们听得懂、愿意学且学得会。

经过多年的康复训练,如今,陈庭扬已能够正常

行走,可以自己穿衣吃饭,也能与人进行简单的交流。不仅如此,他还会使用手机打电话、发微信、刷抖音,“感谢贫困残疾人康复这项民生工程,才让我如今蜕变成蝶。”

一直以来,陈庭扬的爸爸妈妈都想要一个二宝,两个孩子可以互相作伴,由于有了当初生育陈庭扬的前车之鉴,他的爸爸妈妈去医院做了孕前一系检查,开始了备孕的过程。

“社区的工作人员告诉爸爸妈妈有免费的孕前检查,还来给妈妈宣教优生优育相关的健康知识,和普及孕中期唐氏血清学三联筛查等相关知识。”2018年9月11日,陈庭扬的弟弟出生了,一家人都流下了幸福的泪水。“上天虽没有眷顾我,却有民生工程一直护佑我,给我爱与温暖。”陈庭扬说。

贾大郢社区 举行“安全生产月”咨询日活动

星报讯(贾飞 记者 马冰璐)为积极响应全国第十九个“安全生产月”咨询日活动号召,营造群众关注安全生产、自觉维护安全的良好氛围,大力弘扬消除事故隐患,牢固树立安全防线的理念,进一步加强安全生产宣传教育工作,有效防范各类生产安全事故的发生,6月16日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区开展以“消除事故隐患,牢固树立安全防线”为主题的第十九个“安全生产月”咨询日活动。活动由淝河镇安监办、贾大郢社区安全部门联合举办。

活动通过悬挂宣传横幅、电子大屏幕播放、更新宣传栏、散发宣传资料,宣传安全生产的方针政策、法律法规和重大举措,为群众讲解消防安全知识、应急逃生知识、家庭用电常识、电动自行车上牌手册等,营造了浓厚的宣传氛围。

内容丰富的宣传资料吸引了大量群众驻足咨询,宣传人员为群众热情地答疑解惑,活动现场气氛热烈。此次活动的开展,共计发放安全宣传手册200份、纺织袋100个、毛巾100条、扇子200个,进一步增强了广大群众的安全防范意识和责任意识,营造了浓厚的安全生产氛围,为安全生产月顺利开展,取得实效奠定了良好基础。

双塘村:趣味答题,喜迎端午



星报讯(李玲 周莹莹 记者 马冰璐 文/图)为提高群众对民生工程政策的知晓度和满意度,6月17日下午,合肥市南岗镇双塘村妇联联合南岗镇社会事务办开展2020年民生工程集中宣传月之“趣味答题,喜迎端午”活动。

活动现场设置知识抢答环节,“申报高龄津贴的老人年龄是多少岁?”“2020年农村居民最低生活保

障标准是多少元?”……一个个与群众息息相关的民生工程问题丝毫不倒现场的居民,“80岁、639元”……大家答题热情高涨,抢答争先恐后,活跃的气氛感染着在场的每一个人。

当天,双塘村有近40位民生工程受益者积极参加。此次活动与以往不同,通过有奖抢答的形式,让民生工程受益者在轻松愉悦的氛围中,知悉民生工程的政策内容、实施程序、受益范围和补贴标准等。群众积极参加,反响较好,现场发放民生物品小电扇10个、手摇扇30个,政策明白纸40份。随后,民生工程受益者一起包粽子、做香囊、编彩线,深刻了解传统民俗文化,并将包好的200余只粽子赠送给辖区敬老院和困难群众。

通过开展此次活动,将政策宣传与传承中华优秀传统文化有机结合,让居民们在比赛中感受到节日的快乐、体味美好生活;同时,使居民们了解端午节的传统习俗知识,使民俗节日的内涵更加深入人心,增强了群众的民族自豪感及文化认同感。



6月18日,合肥市瑶海区和平路街道繁昌路社区在鼎元府邸小区组织开展“爱犬是您的权利,文明养犬是您的义务”志愿服务活动。通过开展宣传活动,提高居民文明意识,营造和谐人居环境。 □ 罗艳 记者 祝亮

群众“出卷”完善硬件设施 社区“答卷”提升幸福指数

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)近日,结合井岗镇开展的“群众出卷 我们答卷”实践活动暨党建领航小区治理“五好”建设活动,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委广泛开展行走卫楼行动。

在行走过程中,卫楼社区党委了解到辖区卫楼新村小区生活广场是辖区老人最大的娱乐休闲户外场所,但广场上的休闲长椅、下棋凳部分损坏,且长椅数量不能满足居民生活需求。“渐渐进入酷夏,傍晚出来纳凉的老人越来越多,就会产生老人没有椅子坐的现象。”家议议事厅里,卫楼新村居民张大妈将自己看到的现象告诉卫楼社区党委。

6月17日下午,卫楼新村党支部、网格员、物业管家等,带着维修工具和材料来到卫楼新村小区生活广场。工作人员暴晒在阳光下,对新增10张崭新

的休闲椅进行安装,破损的休闲椅、下棋凳进行修缮,给居民提供良好休闲场所,同时对休闲广场的健身器材进行检修,为居民安全健身提供保障。

“生活广场硬件设施经过改善好多了,休闲长椅、下棋凳都焕然一新,我们出来乘凉都有坐的地方,再也不用担心没有座位了。社区党委真的是在为我们老百姓干实事,为老百姓谋幸福。”居民张大妈坐在休闲椅上高兴地说。

卫楼社区负责人说,井岗镇正开展“群众出卷 我们答卷”实践活动暨党建领航小区治理“五好”建设活动,群众反映的问题,就是社区党委关心的事情,“坚持小事不出网格,大事不出社区,将党支部建到基层每一个角落,全心全意为居民服务,提高居民生活的幸福指数,用实际行动交出一份有温度有质量的卫楼答卷。”



近日,合肥持续降雨给公园的日常保洁工作带来一定困难。为了给市民营造舒心、干净的公园环境,清晨6时许,高新区城管局的“园艺师们”穿戴好雨衣、雨靴在雨中清理杂草。 □ 王婷 记者 马冰璐 文/图

一句话新闻

近日,随着连日来的暴雨天气,合肥市稻香村街道金寨南路社区及时召开防汛应急工作会议,要求社区所有工作人员到岗到位,迅速深入辖区开展防汛相关工作。下一步,社区将继续做好防汛排涝工作,准备好防汛物资,落实24小时防汛值班制度,确保雨情、汛情信息和汛令畅通。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

6月18日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区党委联合榕树下社会服务中心、庐阳区残疾人康复中心在稻香村残疾人之家开展了一场“浓情端午享安康,共建五好促和谐”端午节主题活动。 □ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

6月16日,父亲节即将来临,合肥市朝阳社区党委联合榕树下社会服务中心、组织天天向上特殊儿童康复中心开展一场“父亲的希望之旅”——参观稻香村街道“残疾人之家”学习活动。

□ 李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区联合绿城物业邀请市场监管局与电梯协会开展电梯安全进社区活动,进一步提高全社会的电梯安全意识,减少电梯事故的发生,共同营造“人人关注、人人参与、人人受益”的乘梯安全环境。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟



6月16日,全国低碳日,合肥市淝河镇老官塘社区新时代文明实践站联合民政部门、妇联在淝河佳苑志愿服务广场开展以“倡导节能低碳新生活,携手共建美好家园”为主题的环保宣传活动。 □ 徐桂莲 记者 马冰璐 文/图